

👉 Детский травматизм – это не только падения с высоты или травмы во время спорта. Он может возникнуть даже в самых обычных ситуациях: при игре на улице, при отсутствии присмотра взрослых, через неправильное использование игрушек и многих других причинах.

🔍 Статистика тревожит: в России ежегодно более 300 тысяч детей обращаются за медицинской помощью в связи с травмами. Но ведь большинство из них можно было предотвратить!

❓ Как же нам заботиться о безопасности наших малышей? Вот несколько простых правил, которые могут сделать наш мир безопаснее для детей:

1️⃣ Внимательный присмотр. Предупредить травмы помогает постоянный контроль и забота взрослых. Будьте со своим ребенком, особенно когда он играет в опасных условиях или сопровождает его на площадке или в парке.

2️⃣ Правильное использование детских средств безопасности. При пользовании автокреслами, велосипедными шлемами, сидениями для купания и другими средствами обязательно следуйте инструкциям производителя.

3️⃣ Опасности в повседневной жизни. Убедитесь, что ваш дом или дача безопасны для детей. Сделайте недоступными для них любые предметы, которые могут вызвать травму.

4️⃣ Информирование и обучение детей. Учите своих детей правилам безопасности: как переходить дорогу, как пользоваться игрушками, как обращаться с огнем и др. Это поможет им избегать возможных опасностей.

👨👩👧👦 Давайте вместе заботиться о безопасности наших детей и делать все возможное, чтобы избежать травматических ситуаций. Никогда не пренебрегайте этим вопросом!

🙌 Присоединяйтесь к нашей инициативе по пропаганде безопасности детей и делитесь этой информацией с родными и друзьями. Вместе мы сделаем мир безопаснее для наших маленьких сокровищ! ❤️👉

ГБУ «ДЕТСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА Г.ЕНАКИЕВО»